Oppdatert Informasjon – Lysebotn opp 2012 -
Velkommen til Lysebotn Opp 19 juli. Her kommer litt nyttig info som alle må lese før de tar turen inn. Mål for løpet vil være 6.5 km opp fra selve Lysebotn.

Fra sist infoskriv har vi følgende endring. Alle løpere som skal gå lang løype vil få utdelt lånebrikke. Her sa vi tidligere at deltakere skulle bruke egne, men vi finner det enklere å kjøre med lånebrikke på alle da det ofte er stor «glemmeprosent» Ellers er det noe oppdatering på enkelte punkt under. Merk også punktet angående seeding.

Transport:

Mange vil kjøre egen bil. Dette er mulig men det er noe begrenset med parkeringsmuligheter ved mål slik at man må regne med å måtte gå et stykke. Det tar ca 2 .5 timer å kjøre fra Sandnes til Lysebotn (Sandnes, Ålgård, Sirdal, Lysebotn). Når du kommer kjørende vil du komme til  kafeen «Ørneredet» hvor mål på løpet er. Det vil bli anvist parkering langs veien og det kan bli litt å gå ned til mål. Møt derfor opp i god tid. Vi oppfordre folk til å kjøre sammen. Veien vil i hovedsak være stengt fra mål og ned til start bortsett fra noen perioder hvor man åpner for transport av løpere.

Vi oppfordrer ellers til å ta sjøveien. Det går ferje og båt fra Lauvik til Lysebotn. Her kan det være greit å la bilen stå igjen på Lauvik. Det er en avgang med hurtigbåt  06:05 med ankomst 07:15 og ferje med avgang 09:00 med ankomst 11:30. Det må bestilles plass på disse alternativene. Link
Retur fra Lysebotn er  kl 12:00, 15:30 eller 18:00 Link 
Oppmøte tider:

Start for kort løype er kl 1215. Alle løpere bør her være på plass ved mål senest kl 1100 for henting av startnummer. Starten er ca 2 km nedoverbakke fra mål. Beste måte å komme seg til start er å spasere med skiene ned bakken. Begrenset kjøring kan også tillates, fyll da opp bilen med løpere. Kjøring må være avsluttet senest 11:30. (Vi anbefaler ikke kjøring her da det lett blir kaos på den smale veien når folk skal snu etter å ha sluppet av løpere.) 

Gutter 15-20 år som skal gå lang løype starter kl 12:30. Startnummer deles ut ved start. Man må være på plass ved start senest kl 11:30. Dvs man må kjøre fra mål senest kl 11:00. Også her må antall biler begrenses så fyll opp med løpere i de bilene som skal ned. Også mosjonistene som skal gå klassisk starter 12:30 og det samme gjelder for de.

Alle damer i lang løype, 15 år-Senior, starter kl 14:00. Startnummer deles ut ved start .Også disse løperne må være på plass ved start kl 11:30. Dvs kjøre fra mål senest kl 11:00. Det vil være mulighet for å vente ved start innendørs om dårlig vær. (Dette fordi det ikke vil være tid til å kjøre ned etter at første start)

Herrer senior starter 15:30. Startnummer deles ut ved start. De fleste her vil ankomme via båt. De som kommer per bil må komme seg ned når veien er åpen en kort periode rett før damestarten, dvs kjøre fra mål ca kl 1320. Eventuellt kjøre ned før første start som for damene. (å kjøre ned etter at veien åpner etter dameløpet vil gi for kort tid ved start til forberedelser.)

Tidtaking – brikker:

Alle løpere i lang løype får utdelt lånebrikke sammen med startnummer. Husk å levere inn brikke etter målgang (de skal brukes morgenen etter på Blink). Ikke levert brikke må erstattes med kr 600.

Kort løype går uten brikker.

Ski:

Løpere i lang løype får utdelt låneski fra Swenor. Unntaket er mosjonistene som går på egne klassiske ski.

Løpere i kort løype går på egne ski. I aldersklassene 11 og 12 år er det fritt hjulvalg. Løpere 13-16 år skal bruke gummihjul.

Seeding

Løpere i fellesstart vil bli seedet. Startnr vil angi startposisjon, dvs startnr 1 til 10 står i fremste rekke osv. Seeding er basert på fjorårets resultat i Lysebotn Opp, FIS poeng og skjønn basert på andre løp. Det er god plass til å passere løpere underveis i løpet så seeding vil uansett ikke ha stor innvirkning på resultatet. Respekter dette og still opp på anvist startrekke.

Informasjon finnes ellers på Blink sine hjemmesider http://blinkfestivalen.no/ . 
